

在校大学生白手起家,十次创业终成功

地摊小王子创立公司做品牌

本报记者 许君丽

就读于山大(威海)的张全振是来自枣庄的农村小伙,很早之前就有创业梦的他,入校第二个星期就开始创业,从最初的摆地摊,到后来涉猎海产品销售、资格培训等项目,曾创下3天做了130余万业绩的纪录,被同学们戏称为“地摊王子”。但这些都是短期的效益,难以持久。经历了9个项目的失败与重生,如今,张全振终于找到了自己的创业之路,将目光定在了美容护肤行业,用互联网的思维做传统行业。



▲张全振展示自己创建的品牌。

3天创下
130余万的业绩

说到创业,张全振说,他最初只是想做点事情。作为艺考生的他,本专业是舞台编导。为了学点“生意经”,他选择了工商管理作为第二专业。入学第二个星期,张全振就开始摆地摊。刚开始创业,张全振被同学们戏称为“地摊王子”,一个穷小子,谁也不相信他能摆出什么名堂。威海特色是海产品,张全振就卖海产品,威海韩国食品多,他就卖韩国食品,凭着韧劲,他愣是坚持下来,并小有收益。

大二新学期,张全振发现了一个新商机,校园迎新,并做出了3天130余万的业绩。想到刚到校园的迷茫,张全振决定为新生做一个服务攻略,并将服务范围扩大到山大(威海)之外的校区。新生入校,大多有家长陪同,张全振将威海100多家宾馆全包下来,提供住宿服务;初来威海,很多人都希望能顺便旅游,他就和旅行社合作,提供旅游服务……

2013年的那个夏天,他和自己慢慢聚拢的团队3天做出了130余万的业绩,让很多人记住了这个创业小达人。

聘用兼职大学生超400人

21日,记者在山大(威海)青春创业园内见到了张全振,他的公司威海领创国际贸易有限公司就在此处。在这里他成立了自己的化妆品品牌,并走上互联网创业道路。

一路走来,转眼间创业四年了,张全振的创业之路并不是一帆风顺。他卖过海产品、韩国食品,与培训学校合作做过教师资格证、会计证等培训,从

最初在校园里摆地摊卖货到如今的成立公司做平台做品牌,经历了9个项目的失败与重生。

多次的摔倒爬起,经历了一次又一次的磨难,创业团队的大换血到创业项目的死亡与重生,再到商业的恶性竞争和资金链断裂等考验,他学习了很多书本上学不到的知识和经验。他的团队也从最初的

1个人到3个人,到17个人,到35个人,到最多的时候230个人。

创业四年时间里,张全振和团队共提供了6个兼职工作岗位(包括行政、文笔、市场调查、平面设计、后台开发以及销售岗位),先后共带动大学生创业者17人共同参与创业项目,聘用大学生兼职总人次超过400人。

用互联网思维做传统行业

在之前的9次创业中,张全振的所有项目都围绕着校园,可即将踏出校园的他不能满足于眼下的小利益。因为缺乏经验,期间有两个项目都亏损严重,损失了近20万元。就在张全振陷入创业低谷时,威海创业大学成立了,张全振当即报名参加首期培训。接受培训后,他突然明白了自己创业的误区在哪儿,也认识到了自身团队管理上的短板。经过在创业大学的

“充电”,张全振重新调整了团队运营模式,并正式投入第10个创业项目,将目光定在了美容护肤行业,创建了自己的品牌“乔黛诗(CHADASH)”,面向大众市场,用互联网的思维做传统行业。

“任何时候做任何事,订最好的计划,尽最大的努力,作最坏的准备。”张全振说,自己的这次创业前期做了大量调查和研究,基于互联网+时代的乔黛

文登一名中学生
获发明奖

本报12月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 赵淑霞)日前,文登区张家产中学学生张业椿,凭借作品“参池水循环抗雨水排淡系统”,获得第十一届宋庆龄少年儿童发明奖。在张家产中学,十余年斩获国家专利近百项。

“参池水循环抗雨水排淡系统”是应对极端降水天气,及时排出养殖池淡水的有效尝试,该作品获得第十一届宋庆龄少年儿童发明奖。如今,张家产中学已获得国家实用新型专利94项,省级科技比赛中获奖26项,国家级科技比赛中获奖16项。其中,学生作品连续6次获宋庆龄少年儿童发明奖。学校先后获得宋庆龄少年儿童科技发明示范基地、山东省科普教育基地和威海市科技特色教育学校等荣誉称号。

土地流转给企业
“转出”好光景

本报12月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王晓彤)文登区侯家庵村将村里的土地全部流转给一家企业,发展现代生态观光农业,村民干着农家活领着工资,每月还享受保险和福利。

经过多方沟通和考察,威海三友投资集团和侯家庵村达成合作协议,将村里的800多亩土地全部流转,发展现代生态观光农业。土地流转后,公司每月给村民发放米面油等生活必需品,过节有福利,居民养老保险和医疗保险全由公司出资缴纳,60周岁以上的老人还能领到老龄补贴。

公司不仅开出了福利,还吸纳村民在家门口上班,干的仍是农活,赚的却是工资。同时,威海三友投资集团还通过各种渠道给村民谋福利,用村民的话,“幸福感现在都‘爆棚’了”。

荣成审计加强
精细化管理

本报12月23日讯(记者 陈乃彰 通讯员 方丹)今年以来,荣成市审计局以“流程规范化、队伍专业化、成果最大化”为主要内容,全面实施机关精细化管理,提升机关效能。通过创新“目标承诺导学、周五讲坛互学、阶段考试促学、以老带新领学”等学习机制,进一步增强业务培训的针对性和实用性。

乳山供电
夯实安全基础

本报12月23日讯(记者 许君丽 通讯员 周筱筱)日前,在乳山市农网线路改造现场,国网山东乳山市供电公司总经理邢晓军与安监人员一起,详细检查了现场施工材料摆放区、安全措施、作业票等,并嘱咐施工负责人时刻注意冬季现场施工安全。

近年来,乳山供电公司坚持全面、全员、全过程、全方位抓安全,突出抓好安全思想教育、岗位技能培训、专业安全管理等五方面内容,全面夯实安全基础,确保安全生产可控、能控、在控。

2处“国字号”海洋牧场落户威海

威海规划“3带6方12群”的海水增养殖布局

本报12月23日讯(记者 李彦慧 通讯员 王树科)日前,农业部公布了首批20家国家级海洋牧场示范区名单,威海的西霞口集团有限公司荣成北部海域海洋牧场和威海长青海洋科技股份有限公司爱莲湾海域海洋牧场名列其中,占全

省的1/3,全国的1/10。

威海以海洋牧场建设推进海水生态高效养殖产业发展,先后建设了28个人工鱼礁和海洋牧场项目。

全市海洋牧场面积发展到120万亩,养殖产量达到180万吨,建成了全国最大的海带养

殖基地、全省最大的海参、鲍鱼、牙鲆、河豚鱼、海蜇和裙带菜养殖基地。

今年,威海全市规划了“3带6方12群”的海水增养殖的发展布局,即在威海北部、东部和南部海域建设三大海水增养殖带,集中建设6处20万亩左右集

中连片、优质高效的海洋牧场“生态方”,在适宜海域建设12处人工鱼礁群,着力构建集人工鱼礁、海洋底播、生态环境修复等多功能于一体的生态渔业发展布局,力争到2020年实现海水养殖产量200万吨、产值240亿元。